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Činjenice slučaja: 

Jakob Huber, državljanin Austrije, rođen je 27. ožujka 1980. godine u Beču, Austriji, kao drugo 

dijete roditelja Hanne Huber i pokojnog Jonasa Hubera. Hanna Huber živi u Beču, Austrija, i 

u mirovini je. Jakob je školovanje, uključujući Prirodoslovno-matematički fakultet, smjer 

kemija, završio u Beču. 

Katja Huber, rođena Košir, rođena je u Novom Mestu, Republika Slovenija, 15. listopada 1980. 

godine, kao jedino dijete pokojnog Jože Košira (umro 2014. godine) i Marice Svetić, hrvatske 

državljanke, s prebivalištem u Karlovcu, a boravištem u Metliki. Jože Košir i Marica Svetić živjeli 

su u  izvanbračnoj zajednici. Katja je slovenska i hrvatska državljanka. Marica je u mirovini, a 

stanuje u obiteljskoj kući u Metliki, zajedno sa sestrom pokojnog izvanbračnog supruga, Janom 

i njezinom obitelji, svaka u zasebnom kućanstvu. Katja je osnovnu i srednju školu završila u 

Metliki, a Germanistiku na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. 

Katja i Jakob upoznali su se u Dresdenu u svibnju 2009. godine. Jakob je bio zaposlen na 

neodređeno vrijeme u trgovačkom društvu koje se bavi pročišćavanjem voda, a Katja je bila 

na doktorskom studiju koji je dovršila u lipnju 2010. godine. Tijekom te godine stupili su u 

ljubavnu vezu. Katja i Jakob međusobno razgovaraju na njemačkom jeziku. 

U lipnju 2010. godine Katja se vraća u Sloveniju, u Ljubljanu gdje je čeka posao. Vezu održavaju 

putem telefona, interneta i ponekog zajedničkog vikenda.  Krajem rujna iste godine, Jakob 

javlja Katji kako joj je našao posao u Dresdenu te kako je spreman unajmiti i veći stan te 

započeti zajednički život sa njom. Nakon nekoliko dana premišljanja, Katja daje otkaz i seli se 

u Dresden gdje 25. listopada 2010. godine Katja i Jakob započinju zajednički život, a od 1. 

studenoga 2010. godine, Katja počinje i raditi u Institutu za njemački jezik, na neodređeno 

vrijeme. 

2. srpnja 2011. godine u Dresdenu rađa se njihovo prvo dijete, sin Lukas. Roditelji su se 

sporazumjeli kako će Lukas imati dvojno državljanstvo, slovensko i austrijsko. Kako ni Jakob 
ni Katja u Njemačkoj nemaju rodbine niti ikakvu pomoć, u dogovoru sa Jakobom, Katja 6 

mjeseci rodiljnog dopusta sa Lukasom provodi kod svoje majke u Metliki. 

Po povratku u Njemačku, Lukas je upisan u jaslice, ali zbog učestalih oboljenja, Katja daje otkaz 

na poslu kako bi brinula o njemu. S obzirom na to da sada imaju samo umanjene prihode, 

Jakob radi sve više i prekovremeno, a kada mu ponude posao u Karlovačkoj pivovari u 

Karlovcu.  

Plan je sljedeći: Jakob će prihvatiti ponudu Karlovačke pivovare jer mu nude veću plaću, a Katja 

će se zaposliti u Karlovačkoj gimnaziji kao profesorica njemačkog jezika za sada privremeno 

kao zamjena za kolegicu koja koristi rodiljni dopust. Lukas će polaziti dječji vrtić jer je sada 

veći i manje sklon obolijevanju, a u slučaju da se ipak razboli, pričuvati će ga baka u Metliki. 

Katja, Jakob i Lukas sele u Karlovac 15. studenog 2015. godine. Obitelj živi u kući koju su kupili 

zajedničkim sredstvima. U početku, vikende provode na zajedničkim izletima, a otprilike jedan 

do dva vikenda provode u Metliki kod Katjine majke. Tijekom zajedničkog života obitelj je u 

Austriju odlazila tijekom dijela godišnjeg odmora koji su koristili u ljetnom periodu. Katja i 

Jakob međusobno i dalje govore njemački, ali sve više i hrvatski jer Katja taj jezik dobro govori, 

a Jakob obzirom na zaposlenje sve bolje govori hrvatski. Lukasu se obraćaju i na hrvatskom i 

na njemačkom. 

20. studenog 2016. godine u Karlovcu, rađa se njihovo drugo dijete, kći Emma koja ima 

slovensko i austrijsko državljanstvo. Katja ponovno odlučuje prvih 6 mjeseci po rođenju 
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djeteta provesti kod majke u Metliki, a Jakob ih posjećuje svaki vikend. Lukas ne polazi vrtić, 

već boravi sa majkom i sestrom kod bake u Metliki. Zbog duljeg boravka u Metliki sada već 

veoma dobro govori i slovenski jezik, a sve slabije njemački. 

Zbog pritiska roditelja i okoline, Katja i Jakob odlučuju sklopiti brak. Budući da Jakobovi 

roditelji organiziraju cijelu svadbu, odlučuju i sam brak sklopiti u Beču 10. ožujka 2017. godine. 

Jakob koristi dio godišnjeg odmora, a Katja je ionako na rodiljnom dopustu. 

1. travnja 2017. godine vraćaju se u Karlovac, Lukas zbog potrebe socijalizacije ponovno ide u 

vrtić, a Katja je sa Emmom kod kuće. 

Počekom rujna 2017. godine, odnosno početkom nove školske godine Katja prekida rodiljni 

dopust i vraća se na posao na koji je primljena na neodređeno vrijeme. Emmu do upisa u vrtić, 

po dogovoru sa Jakobom, čuvat će Katjina majka koja se privremeno doselila k njima u 

Karlovac. Lukas upisuje prvi razred osnovne škole u Karlovcu. 

Jakobov otac, Jonas, premine 2017. godine, te ostavlja oporukom nekretninu nadomak Beča 

Lukasu i Emmi. Ostavlja im i paket dionica tvrtke A1 Telekom Austria Group. U ostavinskom 

postupku proizlazi da će se nekretnina moći prenijeti na djecu tek po uplati poreznog duga za 

imovinu, za koji se utvrdilo da postoji u vezi te nekretnine. Dug iznosi 20.000 EUR. Katja drži 

da je iznos od 20.000 EUR pretjeran jer se radi o nekretnini u vrlo lošem stanju, koja iziskuje 

traži ulaganje, a potom i troškove održavanja. Ona smatra da im ta nekretnina uopće ne treba. 

Jakob je sentimentalno vezan za to imanje svoga djede te ga želi ostaviti svojoj djeci. Njihov 

sukob eskalira pred bečkim sudom koji odluči imenovati djeci posebnog skrbnika kako bi 

okončao ovaj nasljedni postupak.   

Tijekom jeseni 2017. godine Katja primjećuje promjene u Jakobovom ponašanju. Sve češće 

izbiva iz kuće, a to pravda prekovremenim radom, sve se češće zatvara u sobu dok telefonira, 

sve manje pažnje poklanja Katji i djeci. 

Velika svađa izbija netom prije Božićnih i Novogodišnjih blagdana te zimskih praznika koje 

Jakob želi provesti sa svojom obitelji u Beču, a Katja sa svojom obitelji u Metliki. Ne postižu 

dogovor te Jakob 23. prosinca 2017. sam odlazi u Beč, a Katja sa oboje djece i svojom majkom 

istog dana odlazi u Metliku. Tijekom praznika Jakob uopće ne zove niti se interesira za djecu, 

osim što ih je nazvao čestitati Novu godinu. 

15. siječnja 2018. godine Katja se s Lukasom vraća u Karlovac, a Emma ostaje kod bake u 

Metliki. Jakob je već u Karlovcu od 5. siječnja 2018. godine i njihov se zajednički život nastavlja, 

ali sa sve više nesuglasica i nerazumijevanja.  

Tijekom ožujka, u vrijeme njihovih nesuglasica, Prekršajni sud u Karlovcu oboje je oglasio 

krivima za nasilje u obitelji pred djetetom. Ubrzo Jakob napušta bračnu zajednicu i odlazi živjeti 

u iznajmljeni stan u Karlovcu. I dalje oboje imaju namjeru održavanja bračne zajednice, te 

jednom tjedno posjećuju bračno savjetovalište.  

Usprkos nesuglasicama te obiteljskom nasilju, u nadi da će poboljšati svoje odnose, postižu 

dogovor da Uskrs i proljetne praznike djeca provedu s ocem u Beču kod bake. Majka 

usmenom suglasnošću odobrava odlazak djece u Austriju, uz dogovor da se djeca vrate po 

završetku proljetnih praznika, najkasnije do 9. travnja 2018. godine, kada Lukasu počinje škola. 

Jakob u dogovoreno vrijeme nije vratio djecu, stoga Katja pokušava telefonskim putem stupiti 

u kontakt s djecom i Jakobom, a zadnji put ih je čula telefonom 6. travnja 2018. godine. Jakob 

je nedostupan, te Katja ne zna ni gdje se djeca trenutno nalaze. Katja je uspjela stupiti u kontakt 
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s bakom, te je saznala da je Jakob s djecom na njoj nepoznatoj adresi te da namjerava podnijeti 

tužbu za razvod braka. 

Katja 10. travnja 2018. godine prima Jakobovu poruku u kojoj ju obavještava kako se ne 

namjerava vratiti s djecom u Hrvatsku, već ostati živjeti s njima i njegovom novom djevojkom 

u njezinom stanu u Austriji. Obavještava ju kako je neposredno po dolasku u Austriju 3. travnja 
2018., pred sudom u Beču pokrenuo postupak za razvod braka te da je Lukasa upisao u 

osnovnu školu a Austriji, a Emmu u vrtić. 

Katja većinu vremena boravi kod majke, te u Karlovac dolazi samo radi posla. Kako rijetko 

obilazi obiteljsku kuću u Karlovcu, propustila je primiti dostavu tužbe za razvod braka koja joj 

je dostavljena sa suda u Beču. 

U međuvremenu, tijekom lipnja 2018., na Jakobov zahtjev, sud u Beču donio je privremenu 

mjeru kojom je odredio kako će djeca stanovati s ocem. 

Katja shvaća da je njihova bračna zajednica okončana i počinje intenzivno tražiti posao u 

Sloveniji. Cijelo vrijeme pokušava ostvariti kontakt s djecom, kako ne uspijeva, angažira 

odvjetnika. Na savjet odvjetnika, pred hrvatskim Središnjih tijelom 12. svibnja 2018. podnosi 

zahtjev za vraćanjem djece po Haškoj konvenciji o otmici iz 1980. Istog dana, pred nadležnim 

sudom u Karlovcu, pokreće postupak radi razvoda braka i odluke o roditeljskoj skrbi nad 

oboje djece te njihovim uzdržavanjem. Također, podnosi zahtjev za donošenjem privremene 

mjere kojom će se odrediti kako će djeca stanovati s majkom na adresi u Karlovcu i Jakobu 

odrediti obveza uzdržavanja. 

 

 

Prilozi: 

1. Tužba tužiteljice Katje Huber Općinskom sudu u Karlovcu od 12. svibnja 2018., s prilozima:  

a) Izvješće Centra za socijalnu skrb Karlovac o obveznom savjetovanju od 20. travnja 2018. i  

b) Presuda Prekršajnog suda u Karlovcu Pp 83 J-D 543/18-22 od 25. ožujka 2018.; 

2. Odgovor tuženika Jakoba Hubera na tužbu od 15. lipnja 2018.; 

3. Zahtjev Katje Huber za povrat djeteta Ministarstvu za demografiju, obitelj, socijalnu politiku i mlade 

od 12. svibnja 2018.; 

4. Dopis austrijskog Saveznog ministarstva za ustav, reforme, deregulaciju i pravosuđe od 5. srpnja 

2018. 

5. Poziv na glavnu raspravu Općinskog suda u Karlovcu od 5. prosinca 2018. 
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ODVJETNIČKO DRUŠTVO HORVAT, HORVAT I MIRKOVIĆ  

ZAGREB, ILICA 222 

 

OPĆINSKI SUD U KARLOVCU 

U Karlovcu,12. svibnja 2018. g. 

 

Tužba 
i  

prijedlog za privremenu mjeru  
 
3X  

Tužiteljica:  Katja Huber, OIB:3546789000, iz Karlovca, Radićeva 38, po pun. Ivanu Horvatu 

odvjetniku iz Zagreba 

Mlt. Lukas i mlt. Emma zastupani po majci i po posebnom skrbniku 

 

Tuženik:  Jakob Huber OIB: 777555675 , sada na adresi Mariestrasse 26, Wien, Austrija 

 

Radi:   razvoda braka i odluke o samostalnom ostvarivanju roditeljske skrbi 

 
Tužiteljica je s tuženikom sklopila brak dana 10.03.2017. u Beču, R. Austrija. Brak su sklopili nakon što 
su u izvanbračnoj vezi proveli više od 8 godina, te su dobili zajedničku mlt. djecu Lukasa rođ. 2. srpnja 
2011. g. i Emmu rođ. 20. studenoga 2016. g.   
Tužiteljica je s tuženikom živjela u zajedničkom kućanstvu koje su i kupili zajedničkim sredstvima u 
Karlovcu na adresi Radićeva 38, Karlovac. Na navedenoj adresi žive od početka zajedničkog života u 
Republici Hrvatskoj, od 15. studenog 2015.g. 
 

 Dokaz: vjenčani list 
 
Tijekom božićnih i novogodišnjih blagdana tuženik je napustio bračnu zajednicu, te se u nekoliko navrata 
vraćao i odlazio. Za to vrijeme pokušali su u bračnom savjetovalištu spasiti brak, ali zbog neprimjerenog 
ponašanja tuženika u ožujku 2018. g. tuženik trajno napušta bračnu zajednicu. Dana 18. ožujka tuženik 
je fizički nasrnuo na tužiteljicu, uhvativši je za vrat rukama i prijeteći joj da će i nju i njenu majku uništiti. 
Tek nakon što je tužiteljica uspjela glasno vikati, pustio ju je. Ovo se sve odvijalo pred mlt. Lukasom, koji 
je zbog svega bio vidno uznemiren i uplašen. Po dolasku policije, tuženik je priveden i boravio je u zatvoru 
3 dana. 
 

 Dokaz: odluka Pr Ob 543/18 -22 Prekršajnog suda u Karlovcu 
 

Od tog dana tuženik je iznajmio stan u Karlovcu te budući je imao zabranu prilaska tužiteljici u trajanju 3 
mjeseca, djecu je viđao nakon vrtića po pola sata, te ih je vraćao majci tužiteljice Marici Svetić. 
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Tužiteljica je unatoč počinjenom nasilju, pokušala komunicirati s tuženikom, te su pokušali uspostaviti 
normalnije odnose radi djece. Međutim, tuženik je dana 1. travnja 2018. g. protupravno i bez znanja 
tužiteljice odveo zajedničku mlt. djecu u Austriju na tužiteljici nepoznatu adresu, te je počinio 
građanskopravnu otmicu mlt. djece, grubo prekršio prava mlt. djece te ih bez znanja majke odveo u drugu 
državu. 
Tužiteljica danima nije znala gdje se djeca nalaze te je dana 12. svibnja 2018. g. podnijela nadležnom 
Središnjem tijelu Ministarstva za demografiju, mlade i socijalnu skrb zahtjev za vraćanje mlt. djece 
sukladno Haškoj konvenciji o građanskopravnoj otmici iz 1980. g. 
 

 Dokaz: preslika zahtjeva upućenog središnjem tijelu 
 

Nadalje tužiteljica je uz tužbu priložila i izvješće o provedenom obveznom savjetovanju pred nadležnim 
CZSS Karlovac, iz kojeg je vidljivo da se tuženik nje odazvao niti na jedan sastanak, te da je na 
nepoznatoj adresi u Austriji  
Budući je između supružnika došlo do obiteljskog nasilja nije provođena medijacija, sukladno članku 332. 
st.1. Obiteljskog zakona. 
Tijekom zajednice i zajedničkog života tužiteljice i tuženika primarnu skrb o mlt.. djeci vodila je tužiteljica 
Katja dok je tuženik često odlazio u Austriju, na poslovna putovanja, nogomet s društvom. Tužiteljica je 
sama obavljala svu svakodnevnu skrb o djeci. Tuženik nije pokazivao interes za skrb o mlt. djeci. Tuženik 
ne sudjeluje niti u jednom aspektu ostvarivanja roditeljske skrbi niti brine o mlt. djeci. 
Sukladno članku 105.st.3 OBZ a, tužiteljica predlaže dosuditi njoj kao majci mlt. djece samostalno 
ostvarivanje roditeljske skrbi, koja uključuje i samostalno odlučivanje o imovinskim pravima djece 
uključivo i odlučivanje o prihvaćanju odnosno odricanju od nasljedstva iza pokojnog Jonasa Hubera. 
 

 Dokazi:  očekivano priznaje tuženika 
saslušanje stranaka 
saslušanje svjedoka Marice Svetić 

 
Predlaže se od nadležnog CZSS dostavi mišljenje stručnog tima o obiteljskim i socijalnim prilikama oba 
roditelja, te mišljenje stručnog tima s kojim roditeljem će mlt. djeca stanovati. 
 
Kako je bračna zajednica tužiteljice i tuženika prestala, a odnosi su trajno poremećeni,  
 
Tužiteljica predlaže da sud da nakon provedenog postupka i izvedenih dokaza donese slijedeću 
presudu: 
 
„I .Razvodi se brak Katje Huber OIB :3546789000 i Jakoba Hubera OIB: 777555675 , koji je sklopljen u 
Beču pred Okružnim tijelom u upisan u Maticu vjenčanih red. broj 3466/17. 
 
 II. Mlt. Lukas i mlt. Emma stanovati će s majkom/tužiteljicom Katjom Huber na adresi u Karlovcu, 
Radićeva 38, te će majka samostalno ostvarivati roditeljsku skrb u odnosu na mlt. djecu u dijelu odluke 
o mjestu prebivališta mlt. djece, ishođenja osobnih dokumenata, upisa u školu, vrtić, odluke o 
medicinskim zahvatima te odluke o raspolaganju imovinom mlt., u preostalom dijelu roditeljska skrb je 
zajednička. 
 
III. Otac /tuženik ostvarivati će osobne odnose s mlt. Lukasom i Emmom svake srijede u vremenu od 16 
do 18 sati, te svaki drugi vikend od petka 19 sati do nedjelje 16 sat u kućanstvu oca u Republici Hrvatskoj. 
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IV. Otac/tuženik Jakob Huber dužan je doprinositi za uzdržavanje mlt. Lukasa iznos od 1500 kuna 
mjesečno počevši od podnošenja tužbe pa nadalje dok za to postoje zakonski uvjeti na račun majke 
/tužiteljice kod Poštanske banke Zagreb broj HR555434298766525874. 
 
Otac tuženik Jakob Huber dužan je doprinositi za uzdržavanje mlt.  Emme iznos od 1200 kuna mjesečno 
počevši od podnošenja tužbe pa nadalje dok za to postoje zakonski uvjeti na račun majke /tužiteljice kod 
Poštanske banke Zagreb broj HR555434298766525874. 
 
V. Nalaže se tuženiku nadoknaditi parnični trošak od 2500 (dvijetisućepestokuna) kuna tužiteljici u roku 
15 dan po pravomoćnosti odluke.“ 
 
Nadalje, tužiteljica smatra kako su ispunjene pretpostavke za donošenje privremene mjere te 
predlaže hitno donošenje iste, sve u interesu mlt. djece. 
 
Kako je bračna zajednica protustranaka prestala, a odnosi su trajno poremećeni, u interesu je mlt. djece 
donijeti privremenu mjeru kako bi se uredili odnosi između stranaka i mlt. djece, te omogućilo djeci 
normalan odnos i stabilnost obiteljske situacije. 
 
Predlagateljica predlaže da sud donese slijedeću privremenu mjeru: 
 
„I . Zajednička djeca Mlt.Lukas i mlt.Emma Stanovati će s majkom/predlagateljicom Katjom Huber na 
adresi Karlovaca, Radićeva 38 do okončanja postupak razvoda braka i odluke o roditeljskoj skrbi.  
 
II. Otac/protustranaka ostvarivati će osobne odnose s mlt. Lukasom i Emmom svake srijede u vremenu 
od 16 do 18 sati, u kućanstvu oca u Republici Hrvatskoj. 
 
III. Otac/tuženik Jakob Huber dužan je doprinositi za uzdržavanje mlt. Lukasa iznos od 1500 kuna 
mjesečno počevši od podnošenja tužbe pa nadalje dok za to postoje zakonski uvjeti na račun majke 
/tužiteljice kod Poštanske banke Zagreb broj HR555434298766525874. 
 
Otac tuženik Jakob Huber dužan je doprinositi za uzdržavanje mlt.  Emme iznos od 1200 kuna mjesečno 
počevši od podnošenja tužbe pa nadalje dok za to postoje zakonski uvjeti na račun majke /tužiteljice kod 
Poštanske banke Zagreb broj HR555434298766525874.“ 
 
 
 

tužiteljica po pun.: 
 odvjetnik Ivan Horvat  
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REPUBLIKA HRVATSKA  

CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB KARLOVAC 

Poljski put bb 

Karlovac, 20. travnja 2018.g 

 

 

IZVJEŠĆE O OBVEZNOM SAVJETOVANJU 

 

Po prijedlogu za razvod braka podnositeljica zahtjeva Katja Huber pozvana je u 

prostorije CZSS Karlovac radi provođenja obveznog savjetovanja. 

Protustranka Jakob Huber nije se odazvao na poziv Centra – dostava pokušana na 

adresu Karlovac, Radićeva 38. Adresa je provjerena u sustavu MUP-a. 

Kako je na savjetovanje pristupila samo podnositeljica zahtjeva ista je upućena u 

svoje pravo kako može podnijeti tužbu radi razvoda braka pred nadležnim sudom u 

roku 6 mjeseci po okončanju postupka razvoda braka. 

Od podnositeljice su uzeti osnovni podaci, 

Katja Huber, rođ.15.10.1980.g, u Novom Mestu, u obitelji majke Marice Svetić i oca 

pok. Jože Košir. 

Završila je doktorat u njemačkoj, zaposlena je u Gimnaziji Karlovac kao profesorica 

njemačkog jezika. 

Zajednička djeca su Lukas rođ. 02.07.2011.g. i Emma rođ. 20.11.2016.g. Živi u kući koja 

je zajedničko vlasništvo nje i Jakoba. 

Otac je preminuo 2014. godine. Majka i otac su živjeli u izvanbračnoj zajednici. U tijeku 

je parnica između majke Marice Svetić i Katje Huber kojom Katja osporava majci 

bračnu stečevinu nad nekretninom koja je predmet ostavinskog postupka iz pok. 

Jože. Postupak se vodi pred nadležnim sudom u Sloveniji. 

Unatoč sporu, Katja tvrdi kako je s majkom u dobrim odnosima. Kako joj i dalje pomaže 

u čuvanju djece. 

Jakob Huber, rođ. 27.03.1980.g., u Beču od oca  pok. Jonasa i majke Hanne Huber. 

Školovao se u Beču i u Dresdenu. Po zanimanju je kemijski inženjer.  Otac je umro 2017., 

a majka i dalje živi u Beču. 

Podaci dobiveni od Katje Huber. 

Postupak obveznog savjetovanja okončan. 

Članovi tima: MARICA JUG dip. pravnik 

                        Ivan Kušan psiholog 

                        Slavica Beneš soc. radnik                                                            KATJA HUBER
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REPUBLIKA HRVATSKA 

PREKRŠAJNI SUD U KARLOVCU 

Karlovac, Trg Ante Starčevića 16                                                       Pp 83 J-D 543/18-22 

 

 

 

 

 

U    I M E    R E P U B L I K E    H R V A T S K E  

P R E S U D A 

 

 

 

Prekršajni sud u Karlovcu po sucu Marku Jelaviću uz sudjelovanje zapisničarke Marice Stanić 

u prekršajnom predmetu  I. okr. Jakob Huber i II. okr. Katja Huber zbog prekršaja iz članka  

Zakona o zaštiti nasilja u obitelji povodom optužnog prijedloga PU Karlovačke broj 554-22-

12/6, od dana 18. ožujka 2018., u žurnom postupku temeljem Prekršajnog zakona, dana 25. 

ožujka 2018. g. 

p r e s u d i o   j e 

 

 I/ Okrivljenik Jakob Huber, rođ. 27.03.1980.g, od oca Jonasa i majke Hanne, državljanin R 

Austrije, otac dvoje djece, oženjen, s mjesečnim primanjima oko 12 tisuća kuna, prekršajno ne 

kažnjavan, s adrese boravišta Karlovac, Radićeva 38 

 

k r i v     j e 

 

što je dana 18 .ožujka 2018.godien u večernjim satima nakon verbalnog sukoba s suprugom 

Katjom Huber istu fizički napao šakam držeći je za vrt i prijeteći joj kako će nju i njezinu majku 

uništiti, a sve se to odvijala pred mlt.Lukasom, dakle počinio nasilje u obitelji čime je počinio 

prekršaj iz članka 10.  Zakona o zaštiti nasilja u obitelji, kažnjiv po članku 22. te mu se  

 

i z r i č e 

 

NOVČANA KAZNA  

U iznosu od 3.000 kuna (tritisućekuna) 

 

Temeljem čl. Prekršajnog zakona okrivljeniku se  uračunava vrijeme provedeno u zadržavanju  

dane 18.03, 19.03 i 20.03, za svaki dan 300 kuna, te je okrivljenik dužan platiti iznos od 2 100 

(dvijetisućestokuna) u roku 15 dana, ukoliko istu ne plati zamijenit će se kaznom zatvora. 
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Okrivljenku Jakobu Huber  

I z r i č e   s e 

 

Zaštitna mjera zabrane približavanje II okr. Katji Huber, iz Karlovca Radićeva 38 u roku 3 (tri) 

mjeseca. 

Mjera približavanja izriče se okrivljeniku te isti se ne smije približavati Katji Huber na 

udaljenost bližu od 50 (pedeset) metara na bilo kojem mjestu gdje se ona nalazila. Zaštitna 

mjera s povjerava na provedbu nadležnoj PU Karlovačkoj. 

 

p r e s u d i o   j e 

 

II/ okrivljena Katji Huber, rođ.1980.g, od oca Jože Košir i majke Marice Svetić, državljanin 

Republike Hrvatske, majka dvoje djece, udana, s mjesečnim primanjima oko 6 tisuća kuna, 

prekršajno ne kažnjavana, s adrese boravišta Karlovac, Radićeva 38 

 

k r i v a    j e 

 

što je dana 18. ožujka 2018. godine u večernjim satima nakon verbalnog sukoba s suprugom 

Jakobom Huber istog verbalno vrijeđala riječima i psovkama, a sve se to odvijala pred 

mlt.Lukasom, dakle počinila nasilje u obitelji čime je počinio prekršaj iz članka  10.  Zakona o 

zaštiti nasilja u obitelji, kažnjiv po članku 22. te joj se  

 

i z r i č e 

 

NOVČANA KAZNA  

U iznosu od 3.000 kuna (tritisućekuna) 

 

Okrivljenica je dužna iznos platiti u roku 15 dana, ukoliko istu ne plati zamijenit će se kaznom 

zatvora. 

 

Obrazloženje  

 

Policijska postaja PU Karlovačka je dana 18.ožujka 2018.g, zaprimila poziv od Katje Huber, 

po kojem su djelatnici PU Karlovačke pristupili na adresu Radićeva 38. Na adresi su zatekli 

Katju Huber i Jakob Hubera. 

Po prekršajnoj prijavi PU Karlovačke proveden je postupak pred ovim sudom. 

Saslušan je I/ okrivljenik i II/ okrivljenik, te je izvršen uvid u zapisnike PU Karlovačke broj 

345/18 od 18.ožujka 2018.g, te su saslušani djelatnici policijske postaje Marko Pavličić i 

Marica Jelić. 

Okrivljenik Jakob Huber otklonio je pomoć prevoditelja u postupku te iskazao kako dovoljno 

dobro poznaje hrvatski jezik. 
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Okrivljenik u svom iskazu navodi kako se ne osjeće krivim, te da je između njega i Katje došlo 

do prepirke. Bilo je malo povišenih tonova, ali smatra kao nije trebalo zvati policiju. Nadalje 

navodi kao je za sve kriva njena majka  te je ona ta koja potiče Katju na svađu. Iznosi kako je 

između njih unatrag tri mjeseca više svađa te kako Katja na njega viče i napada ga pred djecom. 

Djeca budu tada vidno uznemirena. 

II/ okrivljenica Katja Huber u svojoj obrani  iznosi kako se ne osjeća krivom, te kako se samo 

pokušala obraniti od napada te kako je odmah zvala policiju te kako se boji. Na navode i 

okrivljenog navodi kako nisu isitniti, te kako je on taj koji izaziva svađu, napada ju verbalno i 

fizički. A toga dana je nasilje kulminiralo te je zvala policiju. 

Saslušani su djelatnici PP Karlovačke Marko Pavličić i Marica Jelić,koji su ostali kod navoda 

iz zapisnika te su vjerno opisali situaciju u koju su zatekli na adresi poziva. Sud je njihovim 

iskazima poklonio vjeru u cijelosti. 

Sukladno zakonskim odredbama Zakona o zaštiti nasilja u obitelji, donesena je odluka kao u 

dispozitivu. 

 

 

SUDAC: 

MARKO JELAVIĆ v.r. 

 

 

 

Za točnost otpravka: 

SUZANA STANIĆ 
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ODVJETNICA ŽANA PERIĆ 

ZAGREB, BANOVA 18 

_________________________________________________________ 

 

OPĆINSKI SUDU U KARLOVCU 

Na broj P OB 113/18  

 

Tužiteljica: KATJA Huber , OIB:3546789000 , iz Karlovca, Radićeva 38 po pun. 

Ivanu Horvatu odvjetniku iz Zagreba 

  Mlt. Lukas i mlt. Emma, zastupani po majci i po posebnom skrbniku 

 

Tuženik:  Jakob Huber OIB: 777555675 , sada na adresi Mariestrasse 26, Wien, 

zastupan po pun. Žani Perić odvjetnici iz Zagreba 

  

Radi:   razvoda braka i odluke o samostalnom ostvarivanju roditeljske skrbi 

 

15. lipnja 2018. g. 

Odgovor na tužbu 
 
3X  

 
Tuženik uz odgovor na tužbu dostavlja punomoć za zastupanje u ovom predmetu. 
 
-u prilogu punomoć 
 
Tuženik je tužbu s prilozima zaprimio dana 05. lipnja 2018. g., te u zakonskom roku daje 
slijedeći odgovor na tužbu. 
 
Navodi tužiteljice djelomično su točni, u većini su netočni i tendenciozni te žele prikazati 
tuženika kao osobu koja bi naškodila svojoj djeci. 
 
Točno je da su tužiteljica i tuženik sklopili brak, točno je kako imaju zajedničku maloljetnu 
djecu, mlt. djecu Lukasa rođ. 02. srpnja 2011. g. i Emme rođ. 20. studenoga 2016. g.  
Tuženik osporava navode tužiteljice o tome kako je on napustio bračnu zajednicu, te ističe 
kako su narušeni njihovi partnerski odnosi za što je kriva isključivo tužiteljica jer je unatrag 
godine dana, odlazila i ostavljala tuženika Jakoba Hubera i djecu, te se vraćala. Prema saznaju 
tuženika boravila je više kraćih razdoblja u Sloveniji s drugim muškarcem. 
 
Nadalje točno je kako je tužitelj kažnjen prekršajnom kaznom, ali tužiteljica nije navela da je 
isto odlukom i ona prekršajno kažnjena za verbalno nasilje i vikanje, te su oboje krivi za 
počinjeno nasilje pred mlt. djetetom. Štoviše tužiteljica je svojim verbalnim vrijeđanjem i 
fizičkim nasrtajem na tuženog izazvala njegovu reakciju. 
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Dokaz: - odluka PR OB 543/18-22 Prekršajnog suda u Karlovcu 
  
Također je netočno da je tuženi odveo djecu bez njenog znanja, budući su se dogovorili 
da će djeca proljetne praznike i Uskrs provesti s njim u Austriji, te je tužena znala 
gdje su i mogla ih je kontaktirati. Međutim tužiteljica nije zvala niti se pitala kako su 
djeca, štoviše je tuženi od zajedničkih prijatelja saznao kao se nalazi na odmoru s drugim 
muškarcem u Turskoj. Točno je kao je imao zabranu prilaska, ali je sama tužiteljica njega 
kontaktirala i rekla kako može slobodno uzeti djecu i ići u Austriju. 
 
Slijedom navedenog, nema elemenata za zaključak o bilo kakvoj otmici ili slično, jer 
tužiteljica je znala gdje je tuženik i djeca te nije željela imati s njima kontakte. Mlt. djeca su 
po dolasku u Austriju upisani u vrtić odnosno školu, te na na ni koji način nisu ugroženi njihovi 
interesi. 
 
Nikako nema elemenata za donošenje odluke o samostalnom ostvarivanju 
roditeljske skrbi, budući je tuženik taj koji primarno brine o djeci. 
 
 Dokaz: - saslušanje tuženika 

 - saslušanje majke tuženika Huber Hanne  
 

Tuženik bi se odazvao u nadležni CZSS, ali nije primio poziv.  
 
Netočni su navodi tužiteljice kako je ona isključivo vodila brigu o djeci, štoviše suprotni, već 
pri povratku u RH i započinjanja zajedničkog života u Karlovcu, Katje je počela pokazivati 
interes za društvo i druge muške partnere te je brigu o djeci ostavljala tuženiku ili svojoj majci. 
 
Dokaz: - dokaz očekivano priznaje tužiteljice 
           - saslušanje stranaka  
           - saslušanje svjedoka Marice Svetić 
 
Točni su navodi tužiteljice kao je bračna zajednica nemoguća, ali tuženik ističe da je pred 
mjesno nadležnim sudom u Austriji podnio tužbu za razvod braka, budući je brak tamo i 
sklopljen. Tužba je podnesena 3. travnja 2018. pred mjesno nadležnim sudom u 
Beču. Prema tome, ističe se prigovor litispendencije budući se o istoj pravnoj stvari već vodi 
postupak. Ujedno se ističe prigovor mjesne nenadležnosti ovog suda, te se predlaže da se sud 
oglasi nenadležnim za postupanje u ovom predmetu. 
 
U odnosu na prijedlog za donošenje privremene mjere isti smatra nedopuštenim i 
nepotrebnim, te ujedno prilaže odluku Suda u Beču kojom je njemu dodijeljena isključiva skrb 
o mlt.djeci. 
 
Dokaz:  - odluka od 08.lipnja 2018.g mjesno nadležnog suda u Beču (u tijeku je prijevod). 
 

 
 

Tuženik po pun.: 
 
 

 Odvjetnica Žana Perić
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KATJA Huber , OIB:3546789000, iz Karlovca, Radićeva 38  
U Karlovcu, 12. svibnja 2018. g 

 

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku  

Zagreb, Trg N. Topalušić 1 

 

Službu za međunarodnu suradnju u području zaštite djece  

i koordinaciju sustava socijalne sigurnosti 

 

ZAHTJEV 

 

Za povratak djece nezakonito odvedene u R. Austriju. 

 
Katje Huber i Jakob Huber sklopila brak dana 10.03.2017. u Beču, R. Austrija. Brak su sklopili 
nakon što su u izvanbračnoj vezi proveli više od 8 godina, te su dobili zajedničku mlt. djecu 
Lukasa rođ. 2. srpnja 2011. g i Emmu rođ. 20. studenoga 2016. g. Živjeli su u zajedničkom 
kućanstvu koje su i kupili zajedničkim sredstvima u Karlovcu na adresi Radićeva 38, Karlovac. 
Na navedenoj adresi žive od početka zajedničkog života u Republici Hrvatskoj, od 15. 
studenoga 2015. g. 
 
Tijekom božićnih i novogodišnjih blagdana tuženik je napustio bračnu zajednicu, te se u 
nekoliko navrata vraćao i odlazio. Za to vrijeme pokušali su u bračnom savjetovalištu spasiti 
brak, ali zbog neprimjerenog ponašanja tuženika u ožujku 2018. g tuženik trajno napušta 
bračnu zajednicu. Dana 18. ožujka tuženik je fizički nasrnuo na tužiteljicu, uhvativši je za vrat 
rukama i prijeteći joj da će i nju i njenu majku uništiti. Tek nakon što je tužiteljica uspjela 
glasno vikati, pustio ju je. Ovo se sve odvijalo pred mlt. Lukasom, koji je zbog svega bio vidno 
uznemiren i uplašen. Po dolasku policije, tuženik je priveden i boravio je u zatvoru 3 dana. 
 
Tužiteljica je unatoč počinjenom nasilju, pokušala komunicirati s tuženikom, te su pokušali 
uspostaviti normalnije odnose radi djece. 
Međutim, tuženik je dana 1. travnja 2018. g. protupravno i bez znanja tužiteljice odveo 

zajedničku mlt. djecu u Austriju na tužiteljici nepoznatu adresu, te je počinio građanskopravnu 

otmicu mlt. djece, grubo prekršio prava mlt. djece te ih bez znanja majke odveo u drugu 

državu. Mlt. djecu je odveo otac mlt. djece Jakob Huber OIB: 777555675, njegova zadnja 

poznata adresa je Mariestrasse 26, Wien, Austrija. 

Kako je otac bez saznanja majke odveo djecu te je počinio građanskopravnu otmicu djece, 
predlažem da nadležno tijelo poduzme korake kako bi se djeca vratila u svoju kuću i bila s 
svojom majkom. 
 
Privitak: Obrazac Zahtjeva za vraćanje 
 

Katja Huber 
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-službeni prijevod s njemačkog jezika- 

                                                                         BMVRDJ-Prt-1310/0040-III 11/2018 

Museumstraße 7 

1070 Wien 

 

Tel.: +43 1 52152 302222 

E-mail: team.pr@bmvrdj.gv.at 
 

Kontakt osoba: Catharine Hess 

 

-Savezno ministarstvo za ustav, reforme, deregulaciju i pravosuđe-  

 

Ministarstvo za demografiju, 

obitelj, mlade i socijalnu politiku 

Trg Nevenke Topalušić 1 

10000, Zagreb 

Hrvatska 

 

Predmet: Lukas Huber, rođ. 2. srpnja 2011. i Emma Huber, rođ. 20. studenog 2016., postupak po 

Haškoj konvenciji o građanskopravnim aspektima međunarodne otmice djece iz 1980. i 

Uredbi Vijeća (EZ) br. 2201/2003 od 27. studenoga 2003. o nadležnosti, priznavanju i izvršenju 

sudskih odluka u bračnim sporovima i u stvarima povezanim s roditeljskom odgovornošću, 

kojom se stavlja izvan snage Uredba (EZ) br. 1347/2000 (Vaš broj: 552-07/18-05/57) 

 

Poštovani,  

Slijedom zahtjeva podnositeljice Katje Huber, za vraćanjem maloljetnih Lukasa Hubera i Emme 

Huber u Republiku Hrvatsku, sukladno Haškoj konvenciji o građanskopravnim aspektima 

međunarodne otmice djece iz 1980., obavještavamo vas kako je nadležni sud donio odluku 

po zahtjevu. 

 

Savezni sud u Beču, odlukom br. BW-Z949.541/0010-I 10/2018 od 30. lipnja 2018. godine odbio 

je zahtjev podnositeljice Katje Huber na temelju čl. 13(1)b) Haške konvencije. Sud je obrazložio 

kako je u postupku utvrđeno kako su se djeca dobro prilagodila životu u Austriji. Djeca žive u 

urednim životnim uvjetima s ocem i njegovom partnericom, tečno govore njemački jezik te su 

u Beču upisana u školu tj. vrtić, gdje su se oboje dobro prilagodili i stekli krug prijatelja. Ponovna 

promjena okoline negativno će utjecati na djecu, stoga je sud zaključio kako će povratak 

djece u Republiku Hrvatsku, djecu izložiti psihičkoj traumi i dovesti ih u nepovoljan položaj.  

 

Sukladno čl. 11(6) Uredbe Vijeća (EZ) br. 2201/2003 od 27. studenoga 2003. o nadležnosti, 

priznavanju i izvršenju sudskih odluka u bračnim sporovima i u stvarima povezanim s 

roditeljskom odgovornošću, kojom se stavlja izvan snage Uredba (EZ) br. 1347/2000, u prilogu 

ovog dopisa dostavljamo vam sljedeću dokumentaciju, zaprimljenu od Saveznog suda u 

Beču: 

̵ Odluku Saveznog suda u Beču br. BW-Z949.541/0010-I 10/2018 od 30. lipnja 2018.; 

̵ Zapisnik sa sudskog ročišta 22. lipnja 2018.; 

̵ Zapisnik o saslušanju podnositeljice zahtjeva Katje Huber putem video veze 23. lipnja 

2018., sukladno Uredbi Vijeća (EZ) br. 1206/2001 od 28. svibnja 2001. o suradnji između 

sudova država članica u izvođenju dokaza u građanskim ili trgovačkim stvarima. 

 

Beč, 5. srpnja 2018. godine                                                               Voditelj odjela za pravosuđe: 

Maximilian Leitner 

           

          - potpis-

mailto:team.pr@bmvrdj.gv.at
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REPUBLIKA HRVATSKA 

Općinski sud u Karlovcu  

Trg Josipa Broza Tita 1, 

 47000, Karlovac 

                                                                                       Poslovni broj: P OB 113/18  

 

Pravna stvar, 

Tužiteljica:   KATJA Huber, OIB:3546789000 , iz Karlovca,  Radićeva 38    po pun. 

Ivanu Horvatu odvjetniku iz Zagreba   Mlt. Lukas i mlt. Hanna zastupani po majci 

i po posebnom skrbniku 

Tuženik : Jakob Huber OIB: 777555675 , sada na adresi Mariestrasse 26, Wien, 

zastupan po pun. Žani Perić odvjetnici iz Zagreba 

Radi : razvod braka s mlt. djecom i odluka o roditeljskoj skrbi  

 

P O Z I V    

ZA    G L A V N U   R A S P R A V U 

 

Pozivate se na ročište u gornjem predmetu koje će se održati na dan 09. svibnja 

2019. g. u  16:00 sati soba 27/I kat. 

Nalaže se strankama da na ročište donesu sve isprave koje ime služe za dokaz, a i sve predmete koje 

treba razgledati u sudu (čl. 286. Zakona o parničnom postupku, NN 

br. 53/91, 91/92, 58/93, 112/99, 88/01, 117/03, 88/05, 02/07, 84/08, 96/08, 123/08, 57/11, 148/11, 

25/13, 89/14, dalje ZPP). 

Ako s ročišta za glavnu raspravu izostane tužitelj, ili ako na to ročište ne dođe tuženik, a uredno su 
pozvani, rasprava će se održati s prisutnom strankom (čl. 295. st. 1.  ZPP-a). 

Ako s ročišta za glavnu raspravu neopravdano izostanu obje stranke ili ako dođu na ročište, ali se neće 

upustiti u raspravljanje, ili se udalje s ročišta, smatrat će se da je tužitelj povukao tužbu  (čl. 295. st. 
2. ZPP-a). 

Stranke mogu tijekom glavne rasprave iznositi nove činjenice i predlagati nove dokaze samo ako ih bez 
svoje krivnje nisu mogle iznijeti, odnosno predložiti prije zaključenja prethodnog postupka (čl. 299. st.2 

ZPP-a). 
Nove činjenice i nove dokaze koje su stranke iznijele, odnosno predložile tijekom glavne rasprave 

protivno stavku 2. ovoga članka sud neće uzeti u obzir (čl. 299. st. 3 ZPP-a). 

 
U Karlovcu, 05. prosinca 2018. 

SUDAC: 

MIRKO  BOŽIĆ  

 

Za točnost otpravka- ovlašteni službenik 

Danica Marić 
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